

Errata For 2012 Green Plumbing and Mechanical Code Supplement – 1st Printing

The following is a list of changes that we found after the first printing of the 2012 Green Plumbing and Mechanical Code Supplement. These changes may or may not apply to your code book. However, we do encourage you to check your code book with this list to ensure that all of the changes are updated. Thank you.

Chapter 4
Table 402.1

Footnote 1 contains a typographical error. Correct to read: For multiple showerheads serving one shower compartment see Section 402.6.2.

This Table contains an error in the FLOW RATE column in the sixth and seventh rows, correct to read:

Metering faucets for wash fountains	One (1) 0.25 gallon per cycle fixture fitting for each 20 inches rim space
Wash fountains	One (1) 2.2 gpm @60 psi fixture fitting for each 20 inches rim space

Section 415.0

Section title contains an error. Correct to read: Vehicle Wash Facilities.

Chapter 5
Table 501.5

This table contains a typographical error in the last row, correct to read:

Test water quality of rainwater catchment systems required by Section 505.9.4 to maintain a minimum water quality	Every 12 months. After system renovation or repair.
---	--

Section 505.2

This section contains an error, the second sentence should be deleted. Language is a duplication of Section 505.3.

Chapter 6
Section 603.4.4.4

This section is numbered incorrectly, correct to read 603.4.4.2.

Appendix A
Table A101.2(1)

This table contains an error in the fourth, sixth and seventh rows, correct to read:

Wash fountains	One (1) 2.2 gpm @60 psi fixture fitting for each 20 inches rim space			
Metering Faucets	0.25 gallons /cycle	–	3	–
Metering Faucets for Wash Fountains	One (1) 0.25 gallon per cycle fixture fitting for each 20 inches rim space		–	–